## 二〇二二年下半年台南市召會成全訓練

# 總題:一個正常基督徒該有的光景-愛神並愛人

# 第二篇 經歷基督莫測的大愛 - 受主吸引並吸引人歸主

壹 基督徒在生活中有一件事是最需要的,就是藉著經歷來認識基督是何等的愛你, 並且也學習天天住在這個愛裏—弗三 19。

## 貳 『誰能使我們與基督的愛隔絕』-羅八35:

- 一 每一個信徒在這世上,都有他特別的經歷,特別的艱難,特別的環境;你的難處就是有一百 樣,解決這難處的,就是基督的愛。
- 二 基督的愛叫你能勝過一切的患難、困苦、逼迫、飢餓、危險;事雖然都是苦的,但是因為嘗了基督的愛,就並不覺得苦。
- 叁 『原來基督的愛困迫我們,因我們斷定:一人既替眾人死,眾人就都死了』—林 後五14:
  - 一 基督的愛所以困迫我們,是因為我們斷定兩件事-林後五14:
    - 1 一人既替眾人死了;基督的愛與基督的死是分不開的;基督因著愛我們所以替我們死。
    - 2 活著的人不再向自己活,乃向替他們死而復活的主活。
  - 二 『並認識基督那超越知識的愛,使你們被充滿,成為神一切的豐滿』-弗三19。
- 肆 經歷基督作吸引人的因素,好以正常的方式得著人-約-39,46 $\sim$ 48,十五5, $7\sim$ 8:
  - 一 我們需要有一種正確與主同在的生活,照著主的引導去接觸人;這樣人們就會在某種程度上 受吸引歸主。
    - 1 不是每一個人都在第一次接觸時,就完全被吸引;許多人需要第二次的接觸,有的人也許 需要更多次的接觸。
    - 2 我們不應當期望人立刻被主以神奇的方式得著;我們不應在意他們有多快被主得著。我們 只需要過正確、日常的基督徒生活,對基督有經歷,作那吸引人的因素。
    - 3 因著我們已經歷基督作神的羔羊,除去我們的罪;經歷祂是施浸者,有鴿子在祂身上;也 經歷祂是照耀我們的大光;我們就有基督的各方面,作為巨大的吸引;這會吸引人,不是 歸向我們自己,而是歸向主。
  - 二 我們對人有多少吸引,在於我們對基督有多少經歷;我們都必須禱告: 『主,每時每刻賜我 正確、得恢復的基督徒生活,使我不斷享受你神聖生命的豐富,好藉著你豐富生命的湧流而 結果子』:
    - 1 結果子正確的路,乃是領悟我們作為葡萄樹的枝子,需要一種日常生活,吸取葡萄樹(基督豐富生命)的生命汁液(一切肥甘的豐富);這樣我們自然就會有神聖生命的湧流,這 湧流要帶進結果子。
    - 2 如此,召會就不僅在生命上長大,也會在人數上增長;這不是一種運動或組織;這是基督 作我們內裏生命的長大和擴展。
    - 3 基督長在我們裏面,從我們並藉我們擴展出去到別人那裏;這是在主的恢復中,結果子正 確的路。

伍 我們也當向人推薦這位吸引人的耶穌;藉此我們看見耶穌是那吸引人的一位; 現今這位耶穌必須在我們日常生活中被活出一約一 29,32 ~ 33,35 ~ 37。

## 職事信息選讀:

#### 羅馬書八章所說基督的愛是為著受苦的人

每一個信徒在這世上,都有他特別的經歷,特別的艱難,特別的環境。保羅的意思是,無論你的問題是甚麼,答覆總是基督的愛。你的難處就是有一百樣,解決這難處的,也是基督的愛。也許有的信徒是遭遇患難,也許有的信徒是非常困苦,也許有的信徒是遇見逼迫,也許有的信徒是感受飢餓。還有赤身露體、危險、刀劍等等都來到,也不能使我們與基督的愛隔絕,因基督的愛,能解決這許多的事情。你們曾否知道,許多的人被基督的愛抓住了,他就經過了許多人所不能經過的。

羅馬八章三十七節的話:『在這一切的事上,已經得勝有餘了!』是在這一切的事上,不是在這一切的事外。並且若按著原文直譯,應當作『一切的事中』。是在這一切的事中,我們都能得勝有餘。如果沒有這一切的事臨到,就用不著得勝了。許多人想,沒有患難,沒有困苦,沒有逼迫等等,就可以得勝了。但是,神的話是說,在這一切的事上,已經得勝有餘了。是基督的愛叫你能勝過一切的患難、困苦、逼迫、飢餓、危險。基督的愛,是一個力量,叫你能勝過這一切。這些事都是苦的,但是因為嘗了基督的愛,就並不覺得苦。

## 哥林多後書五章所說基督的愛是為著作僕人的

這一個基督的愛,是為著作僕人的,事奉主的。『原來基督的愛困迫我們。』『困迫』二字,在原文是一件東西在水上,被水沖去,就是這裏的意思。基督的愛,好像水的力量那樣把你沖去。李文斯敦說,如果有人為著買賣黑奴的緣故來到非洲,難道基督的愛不能困迫一人到非洲麼?所以他去了。因他一人被基督的愛困迫,把自己的生命放下,不知叫多少人因此得了生命。真的,惟有基督的愛能困迫人。愛,是不能拿出給人看的。但是,你如果嘗了這愛的甘美,而不被它沖去,乃是不可能的。『因我們想一人既替眾人死,眾人就都死了;並且祂替眾人死,是叫那些活著的人,不再為自己活,乃為替他們死而復活的主活。』(林後五14~15。)這裏的『想』,在原文是斷定的意思。基督的愛所以困迫我們,是因為我們斷定兩件事:(一)基督一人死,就是替眾人死了。基督的愛,與基督的死,是分不開的;所以有基督的愛,是因基督死了。(二)活著的人不再為自己活,乃為替他們死而復活的主活,這是目的。因著基督的愛困迫我,我沒法不為祂活,沒法站在自己的地位上。弟兄姊妹們!但願基督的愛今天充滿我們,困迫我們。

#### 以弗所三章所說基督的愛是為著作學生的

『因這緣故,我向父屈膝,…使基督藉著信,安家在你們心裏,叫你們在愛裏生根立基,使你們滿有力量,能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深,並認識基督那超越知識的愛,使你們被充滿,成為神一切的豐滿。』(弗三14~19。)這裏基督的愛,是為著一個學生的。弟兄姊妹們!這是一個說到基督之愛的真光景。保羅寫到這裏,不知怎樣寫纔好,只好喊著說,長阿,闊阿,高阿,深阿。他沒法形容了。如果一個人用頂好的修辭學來寫基督的愛,他所領人會意的,就不知要差多遠了。當我們想到基督的愛時,好像頭腦在這裏沒有用處,真不知說甚麼纔好呢。(愛神,第二篇。)

#### 遇見主,被主吸引

在舊約,主曾向亞伯拉罕顯現。當榮耀的神向亞伯拉罕顯現時,(徒七2,)亞伯拉罕就受到神的吸引,因為他看見了榮耀的神。所以,當我們禱告時,可以特別禱告說,『主阿,求你向我顯現,讓我看見你,看見你的榮美,看見你的可愛,受你的吸引,給你遇見。』(李常受文集一九六五年第四冊,神的創造、人的墮落與主的救贖,第一章。)

#### 在主的照耀之下

其次,要作漁夫和修補者,我們需要在主的照耀之下。馬太四章十六節說,『那坐在黑暗中的 百姓,看見了大光;並且向那些坐在死亡的境域和陰影中的人,有光出現,照著他們。』耶穌來到 加利利,作為大光照耀那些坐在黑暗中,以及坐在死亡境域和陰影中的人。這指明我們要作漁夫和修補者,不但需要在宗教之外,也需要在耶穌的照耀之下。基督這大光,照耀在彼得、安得烈、雅各、和約翰身上。一面,我們需要在宗教之外;另一面,我們需要在主耶穌的照耀之下。在眾地方召會中,我們不該恪守宗教,卻該有光,就是有主的照耀。主耶穌需要照耀在我們裏面、在我們當中、並在我們之上。這個照耀就是祂的吸引力。

主照耀在我們身上時,我們不但被吸引,也被抓住。至終,我們被『毀壞』了,不再適合任何事物, 只適合愛主並跟從主。惟有耶穌的照耀能毀壞我們到一個地步,除了為著耶穌以外,我們作甚麼事 都不合用。(李常受文集,一九七一年第三冊,為著基督的身體得人並將人建造起來,第一章。)

#### 向人推薦這位吸引人的耶穌

我們與主徹底辦過交涉而變得有彈性之後,我們在日常生活中需要有些東西,能吸引人並使人信服。約翰一章裏所題到的門徒,是藉著被主吸引而歸向祂的。首先,施浸者約翰說,『看哪,神的羔羊,除去世人之罪的!』(29。)稍後他又引薦耶穌,說,『我曾看見那靈,仿佛鴿子從天降下,停留在祂身上。我先前不認識祂,只是那差我來在水裏施浸的,對我說,你看見那靈降下來,停留在誰身上,誰就是在聖靈裏施浸的。』(32~33。)耶穌是除去世人之罪的羔羊,也是那帶著鴿子的一位,給人施浸,使人能得著神作生命。這是主吸引人的兩個因素。神的靈總是藉著這兩個吸引人的特性作工。約翰的兩個門徒藉著引薦,立即受吸引跟隨耶穌。(35~37。)當主看見西門時,便將他的名字改為彼得,就是『石頭』的意思。這樣,就有三個門徒跟著主。

此後,主又稍往前行,遇見腓力,他與安得烈和彼得是同一城的人。腓力找著拿但業,對他說,『摩西在律法上所寫,和眾申言者所記的那一位,我們遇見了,就是約瑟的兒子拿撒勒人耶穌。』(43~45。)有時我們就像腓力,給人關於基督、甚至關於召會的錯誤資訊。然而,腓力很有智慧,不去辯論。他若爭辯,毫無疑問的,他會失去拿但業。反之,他從主耶穌學到了功課,主曾對祂的門徒說,『你們來看。』(39。)看比聽好多了。因此,腓力對拿但業說,『你來看。』(46下。)拿但業來了,他看見耶穌,耶穌也看見了他。(47~48。)這樣,五位門徒都被主抓住了。

#### 經歷基督作吸引人的因素,好以正常的方式得著人

我們都必須到主面前,徹底對付我們的基督徒生活和我們的個性。我們對人有多少吸引,在於我們對基督有多少經歷。因此,結果子該是我們基督徒生活實際的部分。我們若都在這事上得建立,我們自然就會每年結果子。不論我們一年內結一個果子或幾個果子,我們都是結果子。領頭的弟兄們應當幫助聖徒們這樣被建立。我們都需要在這樣的基督徒生活中得建立。我們不應當以現今基督教的光景為我們的標準;這是完全不正常的。有的人從不傳福音,有的人以愚昧的方式傳福音,夢想會有奇事發生。結果子正確的路,乃是領悟我們作為葡萄樹的枝子,需要一種日常生活,吸取葡萄樹(基督豐富生命)的生命汁液(一切肥甘的豐富)。這樣我們自然就會有神聖生命的湧流,這湧流要帶進結果子。(為著召會的建造正常結果子和牧養的路,第五章。)

我們當然需要工作,保羅囑咐信徒要作工維持生活。(帖後三10~12。)我們不該依賴別人供應我們生活所需。這就是說,我們不該有這種信心,要求別人運用他們的愛來顧到我們。我們需要有職業。但問題是我們的職業霸佔了我們,使我們遠離神。(路加福音生命讀經,第十二篇。)

## 實行與操練:

- 一 在團體晨興前,每天個人分別(至少十分鐘),建立與主個人、情深、私下、屬靈的交通。
- 二 除團體禱告外,另外建立個人禱告的生活(至少十分鐘)來吸取神並與神同工。
- 三 操練讀經或書報時,調和著禱告,好蒙光照,被主充滿。
- 四 每週享受主滿了活力和衝擊力,操練和活力同伴週週喜樂出訪傳福音並餧養新人。

# 【2022 下半年 召會成全訓練 召會水流實行 (二)】 你的活力排今天的光景怎樣?

## 【十月實行一】活力排部分

- 一 活力排不能靠組織形成(但可以有合式的帶領和安排),如同職事所說的。
- 二 幾個願意拚上一切並且為着主恢復擴增的聖徒(最好同小區)來在一起,形成排(排核心),並讓負責弟兄知道你的活力排成員。
- 三 <u>為着相調在一起,有彀多徹底的禱告,親密而透徹的交通。該拿起負擔列出名單代</u> 禱,可以是生門或熟門。
  - <u>註:排核心(有心實行的聖徒)本月需在已過的實行(步驟二,三)外,開始往前到下列步驟,從活的到有活動的。</u>
- 四 為名單上的名字禱告,尋求主的引導,應該先看顧誰。
- 五 也將自己向主敞開,得祂引導,探訪你所不認識的人。
- 六 探訪、接觸、並得著福音對象之路。
- 七 週週出訪並去餧養人建立家聚會(每位目標至少三個家聚會)。
- 八 研究接觸的對象(有談人事奉並持續為人代禱),找出最好的路去照顧他們。

## 【十月實行二】排聚集

- 一 流通神聖的愛,彼此交通、牧養和代禱。
- 二 照耀神聖的光,藉追求真理、藉禱研背講、和彼此問互相答。
- 三 執行神聖的旨意,並為缺席的人和牧養的對象代禱,並送會到家。
  - <u>註:本月除操練第一要素和第二要素外,盼加上操練第三要素,在小排結束前,</u>留下五至十分鐘為未到的聖徒禱告,並有生機指派送會到家。

# 【職事信息摘要】

『在使徒時代過去之後,召會就變得不正常了;這就是為何我們必須有行動,以形成活力排。』(關於活力排之急切需要的交通,第七篇。)

李常受弟兄說:活力排就是活的並有活動的小排,就是正常的小排,包含一週一次的排聚會。排應該佔召會生活的百分之八十,但僅僅有排聚會而沒有排活動,就不是活力排。只能稱為追求排或相調排。按照主的標準,召會裏面所有的負擔都能彀藉着排來推動和落實。如同職事所說:

『我們需要畫夜為這四件事〔生、養、教、建〕禱告。經過幾個月的豫備以後,我們就要專心的來實行這四件事。…這是我們聚集成排的目的和目標。我們聚集成排,就是要成為團體的拿細耳人和得勝者,代替召會來實行這四件事。』(關於活力排之急切需要的交通,第十篇。)

## 你有否開始你的活力排?

- 一 你有否使你的新人重新焚燒起來?
- 二 你有否使你的燈再得充滿?
- 三 你有否使你的火挑旺起來?
- 四 你有否開始與你的同伴有親密而透徹的交通?多少次?
- 五 你是否不斷的有悔改的禱告?
- 六 你和你的同伴有否將你們所有可能的對象列成名單?
- 七 你們有否為你們的對象禱告,並得著主的引導該接觸誰?